

大运营商集体下调国际漫游资费

最高降价90%

本报讯 中国电信宣布从7月1日起,向已开通国际、港澳台漫游的245个国家和地区,下调数据流量、通话和短信资费,其中国际漫游通话和流量费最大降幅超过90%。中国移动和中国联通此前也分别把国际漫游流量资费平均下调了70%和80%。

联通大幅下调国际漫游资费 降幅高达80%以上

中国联通于5月1日起全面下调国际漫游数据资费,标准资费降至5元起,涵盖港澳台、新马泰、日韩澳、英法德、俄美加和巴西等亚、欧、美洲超过80多个热门国家和地区。联通表示,这一资费适合所有出境用户的标准数据漫游价格,无须定制即可享受。针对80多个不同国家和地区分为5MB和3MB两档,流量用完可自动叠加,当日内最多叠加16次,不足5MB/3MB的按照5元计费,漫游费用达到80元后,将自动暂停网络流量,从而避免无

封顶的高额漫游费出现。同样的流量,调整后新资费与之前的资费相比降幅高达80%以上。

中国电信下调50个国家和地区漫游资费 最高降85%

中国电信将全面下调部分国家和地区的国际漫游资费,包括语音和流量服务。其中,50个国家和地区的数据漫游资费下降至3元/M,最高下调85%。

数据漫游资费下调至3元/M的国家包括澳大利亚、新加坡、德国、菲律宾、日本、法国、马来西亚、意大利、越南、英国、阿联酋、泰国、美国、荷兰、俄罗斯、南非、列支敦士登、瑞士、新西兰、埃及、西班牙、印尼、奥地利、加拿大、土耳其、韩国、印度等。

漫游地接听听费用和**133资费(**133资费是回拨大陆的语音业务)统一下调为两档,分别为0.99元/分钟和1.99元/分钟,涉及20多个全球主要国家和地区。其中,英国、德国、荷兰、西班牙、意大利、埃及、美国、新加坡等国

家及地区资费下调至0.99元/分钟。而澳大利亚、日本、法国、新西兰、菲律宾、越南、阿联酋、瑞士、加拿大、奥地利、土耳其等国家及地区资费下调至1.99元/分钟。

此外,中国电信还下调了中亚国家拨打中国大陆地区资费和漫游地接听资费,其中俄罗斯及哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦、土库曼斯坦、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦等中亚国家资费统一下调至2.99元/分钟。

中国电信下调全部方向国际、港澳台地区漫游费

2015年7月1日起,中国电信面向所有已开通国际、港澳台漫游服务的245个国家和地区,大幅下调数据流量、通话和短信资费。作为中国电信提速降费的十大举措之一,此次资费调整具有范围广、降幅大和聚焦流量等特点,旨在为用户提供更实惠、用得更放心、更贴心的境外通信服务。

资费下降涉及范围广。此次国际、港澳台地区漫游费调整涉及开通国际漫游服务的245个国家和地区,数据流量、通话和短信资费均有下调。

流量漫游费最高降幅超过90%,中国电信针对用户出访量大的国家和地区的国际漫游资费均进行了大幅下调,手机上网数据流量资费最大降幅超过90%,语音通话资费最大降幅超过90%,短信资费最大降幅超过80%。同时面向150个国家和地区推出3元/3MB、6元/3MB和9元/3MB的流量包资费。

加大补贴力度。今年以来,尤其是五、六月份,中国电信与境外运营商开展了多轮谈判,争取最大程度降低资费。同时,对谈判后价格下调幅度不大的部分国家和地区,中国电信采取企业直接补贴的方式,将现有超过10元/MB甚至近90元/MB的流量资费全部下调至10元/MB及以内,最大限度降低用户在海外漫游时的通信费用。(央视)

重庆大宁河口 突发大面积滑坡 已致16艘小船翻沉

新华社武汉6月25日专电 重庆巫山大宁河口24日晚突发大面积滑坡,并引发江面巨大涌浪,截至目前,共造成1人失踪,4人受伤,16艘小船翻沉。

据长江海事局通报,6月24日18时40分许,重庆巫山江东寺大宁河口北岸(长江干线169公里处)突发大面积滑坡,引发约5-6米巨大涌浪,造成对岸(南岸)靠泊的多艘长度为10米以内的小渔船、小农用船翻沉,并导致岸上人员1人失踪、4人受伤。

事发后,长江海事重庆分局立即启动应急预案,向长江局和重庆市应急办报备滑坡情况。现场迅速实施交通管制,发布航行警告,自24日19时起,事发水域附近(巫山大宁河新龙门大桥至大宁河口)禁止船舶通行;21时20分,经长江干线搜救协调中心同意,在滑坡水域上下各5公里范围内实行禁航,在巴东至奉节水域实施全面交通管制。

长江航务、长江海事等部门及地方立即开展水上救援,先后调派了海巡12514、海巡12142、海巡12264、海巡12213等17艘海巡艇、渝道301等3艘航道艇、“展宏图救助打捞公司”和“中山舰公司”的“乌江502”和“救援2号”等11艘社会船舶、1艘公安艇、1艘消防艇,共计160余人参与救援。同时,做好现场通信保障,派出一辆海事通信应急指挥车前往巫山,确保通信安全、畅通。

目前,救援工作仍在继续。宜昌、三峡、重庆海事局已分别向当地政府通报了巫山滑坡情况,并提请政府地灾部门对库区沿江其他可能的滑坡体进行监测报告。

河北沧州枪杀案 4名嫌犯归案 枪支刀具全部起获

本报讯 沧州市公安局消息,截至6月23日凌晨,河北沧州“6·20”持枪杀人案已有4名犯罪嫌疑人归案。公安机关已将涉案枪支、刀具及交通工具黑色奥迪A6轿车全部起获。警方确定共有5名犯罪嫌疑人实施犯罪,最后一名涉案犯罪嫌疑人正在全力追捕中。(新华)

河北规定发生枪爆案 辖区派出所所长一律免职

本报讯 6月24日晚召开的河北省收缴整治枪爆物品集中行动会议透露,对发生的重大枪爆案件,要一案双查,严肃追究分管领导和监管单位责任。今后,对因发现、收缴枪爆物品不及时,造成人员伤亡、财产损失等后果的,辖区派出所所长一律免职。(法制)

新疆托克逊县 发生5.4级地震 暂无人员伤亡

据新华社乌鲁木齐6月25日电 25日凌晨3时12分,新疆吐鲁番市托克逊县境内发生5.4级地震,震源深度9千米,截至目前暂无人员伤亡报告。

记者从新疆维吾尔自治区地震局获悉,震中位于托克逊县南部库米什镇,北纬41.7度,东经88.4度,距离县城和乌鲁木齐分别约120公里和240公里,人口相对稀少,目前周边乡镇及煤矿企业暂无人员伤亡报告。



河南郑州西关虎屯火灾已致13死4伤

6月25日,工作人员在事故现场勘察发生火灾的配电箱。

根据郑州市委宣传部最新消息,6月25日凌晨郑州市西关虎屯小区发生的火灾事故目前已造成13人死亡,4人受伤。死亡人员详细信息正在进一步核实。新华社发

8省份公布2015年工资指导线

涨幅无一上调

本报讯 北京近日公布了2015年企业工资指导线。据记者不完全统计,截至6月24日,目前全国已有8个省(区、市)发布了2015年的企业工资指导线,其中,新疆的基准线最高,为12%。与去年相比,这些地区的工资指导线无一上调,涨幅均为持平或下降。

北京市人社局近日发布了该市2015年企业工资指导线,确定今年企业职工平均工资增长

的一般水平(即基准线)为10.5%,最高水平(即上线或预警线)为16%,最低水平(即下线)为3.5%。

据悉,企业工资指导线由基准线、上线(又称为预警线)和下线构成。它是政府根据当年经济发展调控目标,向企业发布的年度工资增长水平的建议,虽不具有强制约束力,但可作为企业与职工开展工资集体协商以及企业自身合理确定工资增长水平的参考依据。(中新)

2015年企业工资指导线

地区	基准线	上线	下线
新疆	12%	15%	3%
四川	11%	17%	4%
北京	10.5%	16%	3.5%
内蒙古	10.1%	14.5%	3.0%
天津	10%	18%	3%
山西	10%	18%	4%
山东	10%	18%	4%
陕西	10%	15%	5%